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ATA DA 4ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 23 de agosto de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador João Kozak. Após a leitura, 
passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação as Atas: da 3ª 
Reunião Ordinária e da 1ª Reunião Extraordinária do 2º Período Legislativo 
de 2022 realizadas em 16/08/2022, sendo as referidas Atas aprovadas e 
assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 090/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os projetos de lei aprovados nas sessões ordinária e extraordinária do dia 
16/08/2022.  OF. Nº 091/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 16/08/2022. 
OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 006/2022- SINDESREB do Sindicato dos 
Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Rebouças – PR, 
solicitando as dependências do plenário da Casa para realização de reunião 
da equipe de Enfermagem da Secretaria Municipal de Saúde no dia 
22/08/2022 das 17h00min às 18h30min.  OF. Nº 225/2022/SME da Secretaria 
Municipal de Educação, encaminhando resposta ao requerimento nº 
016/2022 apresentado pela vereadora Elizabete do Rocio Piani.  
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE 
ANDRADE: requerimento nº 002/2022, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, solicitando 
recape asfáltico na Rua Estefano Biela Kafka a partir da rotatória. Colocado 
em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento nº 008/2022, ao 
senhor Paulo Cavalheiro e Direção da Igreja da Conceição de Cima, 
solicitando que seja enviado ofício com parabenização aos organizadores da 
festa realizada no último fim de semana na comunidade de Conceição de 
Cima em louvor ao Padroeiro São Roque. Estiveram presentes na festividade 
centenas de pessoas da região as quais presenciaram um evento que foi 
proporcionado com brilhantismo por parte dos organizadores. Eventos como 
este alegram nossa comunidade e fortalecem a fé e a religiosidade das 
pessoas e das famílias. Parabéns Presidente Paulo Cavalheiro e demais 
membros da diretoria e voluntários que trabalharam para que tal evento se 
concretizasse! Colocado em discussão, o vereador proponente comentou o 
requerimento. Em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: requerimento nº 024/2022 ao 
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Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
recuperação da estrada municipal que inicia na BR 364 que liga a 
comunidade do Marmeleiro dos Soares até a comunidade do Salto, 
priorizando com urgência a reforma de bueiros e cascalhamento de trechos 
próximo a propriedade da família Scorsin. Colocado em discussão e votação, 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: INDICAÇÃO 
DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: Indicação nº 01/2022 
ao Executivo Municipal, indicando ao Chefe do Poder Executivo a realizar a 
contratação de duas pessoas para trabalhar com poda de árvores em nosso 
município, desde as já existentes até as que serão plantadas com base no 
projeto de arborização da nossa cidade. A ideia é que as pessoas 
responsáveis tenham o cuidado com as árvores que estão na zona urbana da 
cidade nas vias publicas e que também façam a poda de árvores de 
particulares com cobrança de taxa criada por Projeto de Lei específico. 
Sabemos a importância das árvores na zona urbana da cidade, pois elas 
proporcionam sombra, amenizam a temperatura e a poluição sonora, 
aumentam a umidade e a qualidade do ar. Portanto, a presente Indicação 
visa definir pessoas especializadas com o serviço de poda (em conversa com 
o Presidente do Conselho de Meio Ambiente do Município de Rebouças, o 
mesmo relatou que o Conselho se dispõe a oferecer treinamento para as 
pessoas que forem realizar tal serviço) para que nossa cidade se mantenha 
linda e limpa, sem interferir na acessibilidade das pessoas nas vias públicas, 
bem como suprir a demanda de munícipes que entraram em contato 
relatando a necessidade de profissionais para tal serviço.  Pelas razões 
expostas peço o apoio dos colegas Vereadores para aprovação da presente 
Indicação. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal, justificou a 
ausência da vereadora Elizabete do Rocio Piani por motivo de atestado 
médico e também, constou-se a ausência do vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico) e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 002/2022 do vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Revoga a lei 2375 de 20 de maio de 
2021”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente 
passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, falou 
sobre a bela festa realizada na Igreja da comunidade de Conceição de Cima, 
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no último fim de semana e parabenizou os organizadores do evento. 
Comentou a importância de ser efetivada a sua ideia apresentada na 
Indicação nº 001/2022, que prevê que seja fornecido um Kit lanche para 
todos os pacientes que realizam consultas e tratamento pelo SUS (Sistema 
Único de Saúde) fora do município. Falou da necessidade de se valorizar os 
motoristas da saúde que diariamente estão transportando pacientes pelas 
estradas para tratamento de saúde. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos. Elogiou o bom atendimento aos pacientes que 
vem sendo realizado nos PSF’s do município. Agradeceu pelo seu 
atendimento de saúde neste dia e parabenizou todos os profissionais desta 
secretaria. Agradeceu o atendimento do servidor Jaciel Martins, aos 
servidores e secretário da Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais pelos trabalhos que vêm 
sendo prestados à população. O vereador Getúlio Gomes Filho 
cumprimentou a todos, falou que recebeu inúmeras reclamações em relação 
ao bueiro da Água Quente, situação esta já comentada em reuniões 
anteriores e falou que em contato com o Executivo, foi informado que a obra 
será retomada e que deve ser concluída num prazo de 45 (quarenta e cinco) 
dias. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, falou sobre 
a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla, de 21 a 
28 de agosto. Parabenizou a APAE municipal pela programação organizada 
para a semana. Falou que foi procurado pelo senhor Eduardo Zacheski que 
solicitou que seja concluído o serviço em sua propriedade na comunidade do 
Potinga. Comentou o seu requerimento e reiterou o pedido de cascalhamento 
entre as comunidades de Marmeleiro dos Soares ao Salto e reiterou também, 
o pedido de cascalhamento na entrada da propriedade da senhora Elenice 
Stadler de Toledo, uma benzedeira da comunidade do Marmeleiro que 
recebe e atende diversas pessoas em sua residência. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior falou que no dia 30 de agosto acontecerá a licitação para 
as obras no Parque Ambiental Monge João Maria. Comentou que estão 
sendo realizadas obras na Escola Municipal Prof. Leonardo Krul no 
Marmeleiro. Falou da necessidade de rampa de acessibilidade no Ginásio de 
Esportes Camilão e ressaltou que os campeonatos já podem ser realizados 
no local, tendo em vista, a conclusão das reformas. Destacou a necessidade 
de o município contratar duas pessoas especializadas para fazer a poda das 
árvores das ruas da cidade. Parabenizou o Conselho Municipal do Meio 
Ambiente e os executores do projeto de arborização das ruas do município. O 
vereador Claudemir dos Santos Herthel destacou a importância da 
arborização das ruas da cidade. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
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palavra, o Presidente encerrou a presente sessão marcando a próxima 
Reunião Ordinária para o dia 30/08/2022 no horário regimental. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 23 de 
agosto de 2022. 
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